

資訊

●責任編輯:鄧韻妍 ●版面設計:歐鳳仙

「康仁火龍盃」籃球賽順利舉辦 以球會友促青年共融

由香港銅鑼灣工商業聯合會、康仁體育會及大坑坊眾福利會聯合主辦的「2025青年共融3X3 籃球公開錦標賽 - 康仁火龍盃」決賽開幕禮,日前於聖雅各福群會順利舉辦。是次賽事吸引了約300位本地及少數族裔青年球員參與,旨為推動香港三人籃球運動發展、促進社區共融,同時藉國慶和中秋佳節臨近之良機,讓新一代認識、體驗和弘揚大坑火龍傳統文化。

关于動 邀 得 巴 基 斯 坦 總 領 事 Riaz Ahmed → SHAIKH、 科 威 特 總 領 事 Naser SASH ALGHANIM、灣仔民政事務處民政事務助理專員余 泳棒、伊斯蘭脱維善紀念中學校長何秀賢、大坑坊眾 福利會理事長袁效權、康仁體育會主席蔡啟新、巴基 斯坦香港及大灣區總商會主席 Qamar Minhas、種族 共融教育及福利協會創辦人 Jimmy Singh Baljinder、 仁濟醫院總理張文嘉、香港銅鑼灣工商業聯合會執行 主席馮鉅基、香港致和堂慈善基金會李佩儀、鐘聲慈 善社社長王子達等出席並擔任主禮。

李佩儀於致辭中表示,在各地區團體支持下,籌委會與康仁體育會過去半年成功在灣仔、荃灣、葵青以及屯門舉行免費籃球訓練,效果良好。今次公開賽有超過250位本地及50位少數族裔青年球員參與,體現了大會推動青年共融的精神。

作為主辦方代表之一的陳偉強表示,是次聯合商 界的力量,共同推廣籃球運動、大坑火龍文化及社 區共融,意義重大,他期待大家攜手打造一場令人 難忘的賽事。Qamar Minhas致辭時表示,此次比賽 不僅是一個體育盛事,更是一個促進共融文化的重 要平台。「我們看到本地青年、少數族裔青年,以 及來自不同背景的參加者,能夠在同一個球場上, 以籃球為橋樑,互相交流、互相學習,展現出團隊 精神與友誼,這正體現了香港社會一直努力推動的 多元共融精神。總商會過去半年一直在各區支持相 關培訓活動,因為我們相信,共融不是口號,而是 大家一同努力實踐的目標。

袁效權致辭指,這項賽事除了是青年人以球會友的平台,還承載着弘揚灣仔大坑火龍這項國家級非物質文化遺產的使命。他希望透過此次活動,讓下一代以及不同種族的朋友,能夠更深入地認識和體驗香港珍貴的傳統文化,讓火龍精神世代相傳,並在多元社會中發揚光大。馮鉅基表示,在平常生活中,少數族裔因為經濟原因,很少有機會與本地青



少年一起參與課外活動,而通過長期的三人籃球訓練活動,不僅可以促進他們之間的交流與共融,還能夠對他們的個人成長及身心起到正面的 影響。

Jimmy Singh Baljinder表示,賽事目標是創建一個 包容的平台,鼓勵少數族裔青年參與體育運動,培 養社區精神,並促進對中華文化的理解。他希望看 到一個更具包容性的香港,讓少數族裔感受到歡迎和重視,並被賦能充分參與社會的各個方面。「像這次籃球賽事便是促進不同社群互理解、打破隔閡、建立友誼的絕佳途徑。每個年輕人,無論背景如何,都應該享有發展、表達自我並為社會做出積極貢獻的機會,讓我們攜手共建一個更加和諧、充滿活力、尊重多元化的社會。」

國際崇德社亞洲成員齊聚港澳參與第17區會議

國際崇德社是一個全球領先的國際職業女性團體,會員遍布全球65個國家及地區,在國際、國家及地方層級開展工作,致力於實現崇德社願景:致力構建女性權利、讓每位女性皆能充分發揮其潛能,為女性創造更美好的世界。

崇德社成員每兩年舉辦地區會議,在 2024-2026 兩年期,來自香港、澳門、泰國、菲律賓、新加坡、馬來西亞的亞洲成員在今年9月24至28日於香港及澳門齊聚,參與第17區會議盛會。今屆會議以「關愛·分享·共建女性更美好未來」為主題,在為期5天的會期中,舉辦了多場研討會,並通過專題工作坊聚焦四大行動領域:關注婦女暴力、氣候正義、婦女在決策中的作用和教育平等

的行動。 大會首先在香港舉行了兩天的活動。香港特區政府官員、社會領袖、崇德社要員以及海外和本地崇德社成員均有出席首天的歡迎酒會。隨後在澳門舉行了為期三天的會議活動,期間,澳門崇德社設宴款待,並邀請得中央人民政府駐澳門特別行



●崇德社會議歡迎酒會邀得香港政務司副司長 卓永興(前排右五)及民政及青年事務局局長 麥美娟(前排左五)光臨觀禮。

> 政區聯絡辦公室協調部代表宋美霖與崇德 社會友參與共聚。

> 此外,會議特別為「崇德社學生會」舉辦青年論壇,讓學生會員有機會與崇德社資深成員和富有啟發性的領袖互動交流。據了解,崇德社致力於青年發展和青年領袖的培養,在中學及大學成立「崇德社學生會」,旨在為將國際崇德社的使命傳遞給世界各地的學生,以激發有意義的服務和倡導計劃。為了培養未來的領導者,崇德社第17區贊助了130多個崇德社學生會,其中50多個在大學和學院,80多個

中國聯通AI創新全景生態亮相中國國際信息通信展

中國聯通於9月24日至26日在2025年中國國際信息通信展覽上,系統展示了AI基建、AI科技、AI產業及AI安全等維度的前沿成果與戰略布局,生動呈現AI創新全景生態。

中國聯通通過橫向聯網、縱向匯能,在AIDC、AI算力、AINet 及 AI 調度平台的基礎上融合創新,構建了具備「全域供給、全棧自主、全域調度、全場景服務」能力的新型一體化智算基礎設施(AI Infra)。現場展出的 5G-A與 AI 融合創新、AI 賦能網路智慧運營、Open Gateway 創新成果、聯通雲AI 煥新、綠碳智匯創新發展等項目,充分體現了中國聯通在智算基礎設施重構、5G-A與 AI 協同及網路深度智慧化等方面的領先實踐成果。

高鐵數位孿生智慧運營系統也在展台亮相。這項5G-A時代智慧交通網絡優化的標杆應用,基於數位孿生技術構建了高鐵站、線路及列車三位一體的全要素孿生鏡像,形成「一車一模型、一人一畫像」的立體化感知保障體系。

此外,在AI科技與AI安全展區,中國聯通帶來了人工智慧安全治理一體化解決方案、AI智慧算力綜合服務平台、天巡通感網路規劃優化平台、「墨攻」安全運營服務、聯通安全專線、智盾·智算安全產品體系等一系列精彩內容。而針對行業的落地應用,中國聯通全面呈現了在元景大模型、資料集、智慧體等方面的戰略布局,重點介紹了萬悟智慧體開發平台、智慧體實踐案例以及元景大模型的安全防護應用,展示了一系列典型案例。

事實上,中國聯通透過各項AI創新應用,全面展現其在不



即前沿成果與戰略布局。 際外間 在展覽會上系統展示其在

特刊

同領域的多元布局與創新實力。從是次展覽可見,國際化板塊突出展現中國聯通築牢全球聯接堅強基座、創造全球數位紐帶價值,通過看板與沙盤動效,詮釋中國聯通為企業提供全球一站式綠色高效解決方案。在「千家萬戶」展區,中國聯通特別打造了一個包含智慧家庭娛樂、智慧辦公學習、智慧支付等內容的智慧生活「樣板間」。而在數位賦能展區中,則設立了近期備受關注的資訊無障礙和低空經濟兩大專區,旨藉科技助老助殘,創新引領低空經濟。

未來,中國聯通將致力深化AI融合創新,並推進數位化、網路化與智慧化的深度融合,與合作夥伴協同共進,攜手構建開放共贏的AI生態,共創智能新時代。